JL_

Examen des graphiques

Nom:

1)

2)

3)

Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
15t , A.Lepoint (5, 7.5) indique que 5 morceaLix
—¢ de poulet colteront 7.5 $.
12 7
.Lepoint (1, 1.5) montre qu'avec 1.5 $,
x 9 Rl vous pouvez acheter 1 morceaux de poulet.
x 7
6 it . Lepoint (10.5, 7) indigue que 7 morceaux
3 ¢ de poulet codteront 10.5 $.
. > .Lepoint (9, 13.5) indique que 9 morceaux
2 4 6 8 10 de poulet colteront 13.5 $.
Morceaux de poul et
10T , .Lepoint (1, 0.5) montre que 0.5 tasse de
g farine feront 1 grouper de cookies.
g 8
2 )l . Le point (4, 2) montre que 4 lots de
8 6 ] cookies nécessitent 2 tasses de farine.
8 4 §a ‘ ’ .
g 17 . Lepoint (3, 1.5) montre que 3 lots de
- 2 L’ cookies nécessitent 1.5 tasses de farine.
. > .Lepoint (2.5, 5) montre que 5 lots de
1 2 3 4 5 cookies nécessitent 2.5 tasses de farine.
Des tasses de farine
1t , .Lepoint (12, 0.6) indique que 0.6 kg
P correspond au poids de 12 boites.
08 o
5 . Lepoint (0.2, 4) indique que 0.2 kg
% 06 Rl correspond au poids de 4 boites.
8 7
g 04 i . - -
o 2 . Lepoint (14, 0.7) indique que 14 boites
02 L pésent 0.7 kg.
‘ > .Lepoint (2, 0.1) indique que 2 boites
4 8 12 16 20 pésent 0.1 kg.
Des boites
1-3 [67]33] 0
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Examen des graphiques

Clé

1)

2)

3)

Déter minez quelles affirmations sur le graphique sont vraies. Réponses
15t , A.Lepoint (5, 7.5) indique que 5 morceaLix
ia de poulet colteront 7.5 $. 1 A.BD
12 7
.Lepoint (1, 1.5) montre qu'avec 1.5 $, 2 D
x 9 Rl vous pouvez acheter 1 morceaux de poulet.
> 6 | - s ACD
it . Lepoint (10.5, 7) indigue que 7 morceaux
3 ¢ de poulet codteront 10.5 $.
. > .Lepoint (9, 13.5) indique que 9 morceaux
2 4 6 8 10 de poulet colteront 13.5 $.
Morceaux de poul et
10T , .Lepoint (1, 0.5) montre que 0.5 tasse de
g farine feront 1 grouper de cookies.
g 8
2 )l . Le point (4, 2) montre que 4 lots de
8 6 ] cookies nécessitent 2 tasses de farine.
8 4 §a ‘ ’ .
g 17 . Lepoint (3, 1.5) montre que 3 lots de
- 2 L’ cookies nécessitent 1.5 tasses de farine.
. > .Lepoint (2.5, 5) montre que 5 lots de
1 2 3 4 5 cookies nécessitent 2.5 tasses de farine.
Des tasses de farine
1t . .Lepoint (12, 0.6) indique que 0.6 kg
il correspond au poids de 12 boites.
0,8 7
5 . Lepoint (0.2, 4) indique que 0.2 kg
% 06 Rl correspond au poids de 4 boites.
8 7
g 04 1 . - N
o 2 . Lepoint (14, 0.7) indique que 14 boites
02 L pésent 0.7 kg.
‘ > .Lepoint (2, 0.1) indique que 2 boites
4 8 12 16 20 pésent 0.1 kg,
Des boites
1-3 [67]33] 0
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